

9 ОКТ 1974

СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ
г. СУХУМИ

С возвращением, дорогие земляки, новых вам успехов!



Вчера из гастрольной поездки в г. Николаев возвратилась грузинская труппа Сухумского государственного драматического театра имени С. Я. Чанба. В Сухумском аэропорту артистов встречали представители трудящихся Сухуми, деятели литературы и искусства.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра А. Аргун сказал:

— Почти месяц проходили гастроль артистов грузинского коллектива нашего театра в городе украинских кораблестроителей. Тысячи зрителей просмотрели

волнующие спектакли. Успех был большой. Искусству нашего театра аплодировали каждый вечер.

— Мы показали 35 спектаклей. — говорит главный режиссер грузинского коллектива Сухумского гостеатра Д. Кобахидзе. — Две наши лучшие постановки: «Караман женится» и «Кинвидзе» были показаны по Николаевскому телевидению. Мы горячо благодарны украинским друзьям за теплый, сердечный прием, за искренние аплодисменты.

В Сухумском аэропорту ар-

тистов грузинского коллектива встречали секретарь Абхазского обкома КП Грузии М. Ш. Хварцкия, заместитель Председателя Совета Министров Абхазской АССР А. Т. Отырба, заведующий отделом пропаганды и агитации Абхазского обкома партии Ю. Т. Квициния, министр культуры Абхазской АССР И. Ш. Кеба, председатель правления Союза писателей Абхазии И. К. Тарба.

На снимке: артисты грузинского коллектива театра имени С. Я. Чанба в Сухумском аэропорту.

Фото М. Тарасова